	1. Өрнектер  а-ның қандай мәнінде теңбе-тең болады.
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A) 2х + 7

B) 3

C) 7

D) -7

E) –3

	 2. Қабырғасы 12 см-ге тең дұрыс үшбұрыштың ауданын тап. 

A) 
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36

 см2 

B) 24 см2 

C) 48 см2 

D) 
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E) 36 см2 

	 3. Формула бойынша жікте: 10х4–20х2у3+10у6

A) 10(х2–2у3)2

B) 10(х4–у6)2

C) 10(х4–у6)

D) 10(х2–у3)2

E) 10(х2–у3) 

	 4. Пропорцияның белгісіз мүшесін тап: 3,6: 8,1=х:18

A) 16

B) 0,8

C) 1,6

D) 40,5

E) 8

	 5. ЕҮОБ-ін табыңыз: 260; 310

A) 6

B) 2

C) 10

D) 30

E) 5

	 6. y = 
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 функциясының анықталу облысын табыңыз.

A) -2 £ x £ 2.

B) x £ 2.

C) x ³ 0.

D) -2 < x < 2.

E) x ³ -2. 

	 7. Теңсіздікті шешіңіз: x2 + 4x + 4 ( 0.

A) -2.

B) -6. 

C) 4.

D) -4.

E) 3. 

	 8. 
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 заңдары бойынша түзу сызықты қозғалатын нүктелердің жылдамдықтары бір-біріне теңелетін уақыт мезетін табыңыз.

A) 0,2

B) 0

C) 2

D) 4

E) 0,5

	 9. (A=30(( BC=6 болатын ABC үшбұрышына сырттай сызылған шеңбердің радиусын табыңыз.

A) 3

B) 10

C) 12

D) 6

E) 18

	10. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
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A) (-3; 5].

B) [-3; 5].

C) (3; 5).

D) [-3; 5).

E) (-(; -3). 

	11. Жұп функцияны анықтаңыз.

A) у = -2х2 + х3.

B) у = 2х2 - х3.

C) у = -2х2 + х4.

D) у = 2х2 + х.

E) у = -2х2 - х3. 

	12. f(x) = 3
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 + 
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 функциясының туындысын табыңыз.

A) 9x + 4x3.

B) 9x2 + 5x4.

C) 9x + 5x4.

D) 3x2 + 5x.

E) 9x2 + 5x5. 

	13. Функцияның туындысын табыңыз: g(x) = x-3 + 2x.

A) -
[image: image11.wmf]4
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B) 3x4 + 2.

C) -3x-2 + 2.

D) -3x-4 + 2.

E) -
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 + x2. 

	14. Ара қашықтығы 900 км екі қаладан бір-біріне қарама-қарсы екі пойыз шығып, олар жол ортада кездескен. Бірінші пойыз екіншіден 1 сағ кеш шығып, екінші пойыздың жылдамдығынан 5 км/сағ артық жылдамдықпен жүрген. Әр пойыздың жылдамдығын табыңыз.

A) 35 км/сағ, 40 км/сағ.

B) 50 км/сағ, 55 км/сағ.

C) 45 км/сағ, 50 км/сағ.

D) 40 км/сағ, 45 км/сағ.

E) 55 км/сағ, 60 км/сағ. 

	15. 
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f(x)dx

 теңдеуін шешіңіз. 

A) 10.

B) 4.

C) 2.

D) 6.

E) 8. 

	16. Теңсіздікті шешіңіз:
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A) 
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D) 
[image: image19.wmf])

;

2

(

)

4

;

(

+¥

È

-

-¥


E) 
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	17. Тең бүйірлі трапецияның бір бұрышы 60(-қа тең, ал табандары 

15 см және 49 см. Трапецияның периметрін табыңыз. 

A) 122 см. 

B) 134 см. 

C) 130 см. 

D) 128 см. 

E) 132 см. 

	18. Шеңбердің радиусы 5 см-ге тең. Центрлік бұрышы 45( болып келетін сегментің ауданын табу керек.

A) 5( см2.

B) 
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D) 
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E) 
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	19. Арифметикалық прогрессияның 
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 = 3, 
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a

 = 7 екендігі белгілі. Осы прогрессияның елу бірінші мүшесін табыңыз.

A) 201.

B) 204.

C) 205.

D) 203.

E) 207. 

	20. Өрнектің мәнін табыңыз: 
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A) 26.

B) 25.

C) 28.

D) 24.

E) 27. 

	21. Теңдеулер жүйесін шеш:

[image: image28.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

-

×

=

+

+

9

3

2

2

3

2

y

y

x

x


A) (0;-5)

B) (-5;0)

C) (-7;-5)

D) (-7;0)

E) (0;-7) 

	22. log4log14196+log5
[image: image29.wmf]5

 өрнегінің мәнін табыңыз.

A) 1,5.

B) 1. 

C) 2.

D) -1.

E) 0. 

	23. Пирамиданың табаны ромб, оның сүйір бұрышы 60°, қабырғасы 14 см. Пирамида табанындағы екі жақты бұрыштары 45°-тан. Пирамиданың көлемін табыңыз.

A) 346 см3.

B) 345 см3.

C) 342 см3.

D) 343 см3.

E) 340 см3. 

	24. Азаю пайызының өзгеруін анықтаңыз: 6-дан 4,5-ке дейін.

A) 12%.

B) 45%.

C) 30%.

D) 60%.

E) 25%.

	25. Бөлшекті қысқартыңыздар: 
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A) 
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B) 
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C) 
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D) 
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E) 
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	26. Теңдеуді шешіңіз:  
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A) 1.

B) 10-1.

C) 10-3.

D) 
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E) 10-2. 

	27. Теңдеуді шешіңіз: sіn2x+cos2x=sіnx+cosx.

A) 2(n, 
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D) 
[image: image43.wmf]6

π

+2(n, 
[image: image44.wmf]2

πn

, n ( z.

E) 
[image: image45.wmf]4

πn

, (+2(n, n ( z. 

	28. C(-6; 4; 3) нүктесінен жүргізілген  
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 векторлары тең бүйірлі үшбұрыштың бүйір қабырғалары болсын. Онда С төбесінен жүргізілген үшбұрыштың биіктігі табанының координаттарының қосындысын табыңыз:

A) -1

B) 1

C) 0

D) 3

E) 2

	29. Бір шар бетінің ауданы 18 см2-қа тең. Көлемі берілген шардың көлемінен 8 есе үлкен екінші шардың бетінің ауданын табыңыз.

A) 90 см2.

B) 72 см2.

C) 54
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 см2.

D) 108 см2.

E) 36
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	30. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A) {(3; 1), (-3; -1)}.

B) {(-1; -2), (-
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D) 
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E) {(0; 2), (-5; 5)}. 
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